

MÉG MINDIG NEM ALLNAK RENDELKEZÉSRE PONTOS ADATOK A SZÖRNYŰ
TŰZESETRŐL. MINT ÖNÖK IS BIZONYÁRA TUDJÁK, A DYNAMO ELLENI
MECCSEN AZ EGÉSZ CSAPAT ALAPOSAN LEEGETT. /DYNAMO-PARTIZÁN 4:3/

A HATÓSÁGOK LESZEDTÉK A CSAPAT MEZÉRŐL A VÖRÖS CSILLAGOT! A GÁRDA
AZONNAL MENEDÉKJOGOT KÉRT A KUBAI NAGYKÖVETSÉGEN.

MINT KÖZTUDOTT, KLUBUNKNAK TÖBB MÉRKÖZÉST IS ZÁRT KAPUK MÖGÖTT KELETT
LEJÁTSZANIA. MOST AZ UEFA KÖNNYITETT A DOLGOKON: EZENTŰL AZ ELLENFELET
BEENGEDHETJÜK.

SZELJÁK GYURI SZORGALMASAN GYAKOROL, EGYRE ÚJABB FELADATOKAT
TŰZ KI MAGA ELÉ. TEGNAP ŐTA PÉLDÁUL AZZAL KÍSÉRLETÉZIK, HOGYAN
TUDJA NEKITŰTÉSŐL ELGURÍTANI A LABDÁT SAJÁT LÁBAI KÖZÖTT.

NAGY VALÓSZÍNŰSÉGGEL UTCÁKAT FOGNAK ELNEVEZNI A CSAPAT TAGJAIRÓL.
TUDNI VÉLTÜK, HOGY ARANYI ZOLTÁN MANAGER NEVÉT EGY ZSÁKUTCA KAPJA.

A KLUB ANYAGI FELLENDÍTÉSÉRE TÖRTÉNŐ KISGAZDA PÁRTI JAVASLATOT
ELUTASÍTJUK. NEM VETJÜK BE AZ EDZŐPÁLYÁT KRUMPLIVAL!!

VISZMÉG JÓZSEF PÁLYAEDZŐ KÉT ÓRÁS KEMÉNY, MEGFESZÍTETT MUNKÁ SORÁN
HEGYESRE PÖDÖRTÉ BAJSZÁT.

GYÁSZJELENTÉS

SAJNÁLATTAL ÉRTESSITJÜK, HOGY A KUPAGYŐZTES CSAPATA A PARTIZÁN
BEOKÁD ELLENI BAJNOKI MÉRKÖZÉSEN **8:2** ARÁNYBAN VÉGLEG KIMŰLT.

A HÉSZÁRLÁSBAN SEGÉDKEZTEK: SZABÓ TAMÁS /5/
IMRE TAMÁS /3/

A KUPAGYŐZTES SKALPJÁT ÖRÖKKÉ MEGŐRIZZÜK.

PARTIZÁN BEOKÁD

NYILATKOZATOK:

VIII, MINT AZ A BIZONYOS HENRIK, AKINEK ANYAI ZŰRÖS NŐÜGYE VOLT
SÓHAJTOTT AZ ALAPOS TÖRTÉNELMI ISMERETEKSEL RENDELKEZŐ IMRE
TAMÁS A MECCS UTÁN.

Bajj Zolt.

(LAP022)

ARANYI ZOLTÁN MANAGER: A CSAPAT NÉLKÜLÖZTE GAZDA LÁSZLÓT, EZ NAGY MEGKÖNNYEBBÜLÉST JELENTETT. ZSEMIÁLIS TAKTIKAI HÚZÁSKÉNT AZ ELSŐ GÓLT AZ ELLENFÉLLEL RÚGATTUK, IGY ÖNBIZALOMRA TETTEK SZERT AMIT HAMAROSAN PORRÁ ZÚZTUNK. A CSAPAT A KÖZÖNSÉGNEK JÁTSZÓTT, A STADIONBAN 34 972 VÉZŐ AJULT EL A GYÖNYÖRTŐL. IGEN JÓL JÁTSZOTT SZABÓ TAMÁS, AKI ELSŐ GÓLJA UTÁN DICSERŐ SZAVAIMTÓL („JHÁDLAK”) TELJESEN IZGALOMBA JÖTT ÉS MÉG NÉGYET GURÍTOTT.

A KLUB TÖRTÉNETÉBEN KIEMELKEDŐ ESEMÉNY, HOGY A 31. PERCBEN INRE TAMÁS NEM FIGYELT ÉS VÉLETLENÜL HÁTRAMÉNT VÉDEKEZNI. NEM HISSZÜK, HOGY ILYEN MÉG EGYSZER MEGISMÉTLŐDÖK.

A CSAPATBAN ÁLTALÁNOS DEPRESSZIÓT VÁLTOTT KI ARANYI ZOLTÁN ITT KÖVETKEZŐ MEGJEGYZÉSE: „MÁTÓL CSAK A KISPADNAK ÉLEK!” ZOLIKÁM, HÁT MINCS ELÉG BAJUNK, MÉG TE IS KÖZÖLHETTED VOLNA KIMÉLETESEBBEN.

TÖBB SZÁZ SZURKOLÓ MENT A KUPAGYŐZTES -PARTIZÁN BEOKÁD MECCS UTÁN SZEMÉSZETI VIZSGÁLATRA. MIWT KÉTSÉGBESETT LEVELÜK-BEN TUDATTÁK, AZT HITTEK, HOGY ROSSZUL LÁTNAK. UGYANIS NEM HITTEK A SZEMÜNKNEK, SZABÓ TAMÁS PASSZOLT!!

ÖRÖMMEL ADHATUNK HIRT ARRÓL, HOGY SIKERES VÁLLALKOZÁSTBA FOGOTT A PARTIZÁN BEOKÁD ÉS EHHEZ AZ ÜZLETI SZELLEMTŐL VEZÉRELT JÁTEKOSOK IS CSATLAKOZTAK. KOVÁCS CSABA A KÖVETKEZŐ MECCS KEZDŐRÚGÁSÁT ÉS ARANYI ZOLTÁN BŐRKARÁTJÁT MÁRIS ELADTA HAT SÖRÉRT SZELJÁK GYURIWAK.

SZIWTÉW AZ ÚJÍTÓ SZELLEM DIADALA, HOGY EZEWTÜL A BÍRÓHOZ VÁGOTT GYÜMÖLCSÖKBŐL SALÁTÁT CSIWÁLUK, AMIT A MANAGER ÉS A PÁLYAEDZŐ KÖZÖTT ORZTANAK SZÉT.

SZERETNÉWK MEGKÖRÖNNI SZURKOLÓINK LELKES BIZTATÁSÁT ÉS KÜÖN KÖSZÖNYÜK, HOGY KÉPESEK VOLTAK FÁZNI A CSAPATÉRT!

PARTIZÁN B. ÉS A VELETŐJÉG

KIADTA MAGÁBÓL: A TALCS KORLÁTLAN FELELŐTLENSÉGŰ TÁRSASÁG

MEGJELENIK: RENDSZERTELENÜL

ÁRA: MÁJD LESZ.

SZPONSOR: BANIKI ÁGNES.